
ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO, CELEBRADA EL 
DIEZ DE ENERO DEL AÑO Dos MIL VEINTICUATRO 

ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DE LA 
ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN, CELEBRADA EL DIEZ DE ENERO DE DOS MIL 
VEINTICUATRO. 

1. Lista de asistencia. 

II. 

Ciudad de México, reunidos en el Salón Belisario Domínguez de la Alcaldia Alvaro Obregón, 
siendo las trece horas con cuarenta y cuatro minutos del diez de enero de dos mil 

veinticuatro, se reunieron: Maestra Lia Limón Garcia, Alcaldesa en Álvaro Obregón, en su 
carácter de Presidenta del Concejo, los C.C. Luis Armando Baez Molina, Kenia Atziri García 

Lara, Oscar Romero MendOza Estrada, Sandra Jenny Ramírez Elizalde, Guillermo Ruiz 
Tomé, Liliana Guadalupe Montaño González, Ruth Elizabeth Parra García, Sergio Sandoval 

Barrios, y Ángel Augusto Tamariz Sánchez, Concejales en Álvaro Obregón y la Mtra. 
Mariana Rodríguez Mier y Terán, Secretaria Técnica del Concejo, para celebrar la Décima 

Segunda Sesión Ordinaria correspondiente al mes de enero del año 2024, se procede a dar 
inicio en los siguientes términos: 

I|I. 

IV. 

GOBIERNO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO 

V. 

VI. 

VII. 

VIlI. 

Declaratoria de Quórum y apertura de la sesión. 

-ORDEN DEL D0A-

Lecturay aprobación del Orden del día, 

Informe de Pasivo Circulante al fin del año anterior. 

Lectura y aprobación del Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria del 

Concejo. 

Asuntos generales. 

ALCALDÍA 

Cierre de la Sesión. 

ÁLVARO OBREGÓN 
2021-2024 

Puntos de acuerdo enviados por el Concejal ¢ngel Augusto Tamariz 
Sánchez. 

--DESARROLLO DE LA SESIÓN 
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Con relación al desarrollo del punto NÚMERO I.- Lista de asistencia y ll,- Declaratoria de 
Quórum y apertura de la sesión. La Secretaria Técnica del Concejo pasó lista a los 
presentes, informando que la Concejal lleana Jiménez Naranjo justificó con anticipación su 
inasistencia a la sesión por motivos de salud. Una vez concluido el pase de lista y estando 
presentes nueve concejales se declaró "LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM Y LA 
APERTURA DE LA SESIÓN". 

A continuación, se procedió a desahogar el punto NUMERO IlII- Lectura y aprobación del 
Orden del Día, para lo cual, por instrucciones de la Presidencia, la Secretaria Técnica del 
Concejo dio lectura a la misma, sometiéndola a aprobación del Concejo, la cual fue 

APROBADO POR UNANIMIDAD de los presentes 

En desahogo del punto NUMERO IV: Lectura y aprobación del Acta de la Cuarta Sesión 
Extraordinaria, la Presidenta del Concejo Mtra. Lía Limón García, informó a los 

integrantes del Concejo que el acta correspondiente fue firmada al momento por todos los 

asistentes a esa sesión, dado que tenía que ser remitido un ejemplar original junto con el 

proyecto de Presupuesto de Egresos a la Secretaria de Administración y Finanzas de la 
Ciudad de México, por lo que se daba por atendido ese asunto del orden del dia. 

Acto seguido, se procedió al desahogo del PUNTO V, correspondiente al Informe de 

Pasivo Circulante al fin del año anterior, por lo que se le concedió el uso de la voz a la 

Lic. Claudia Islas Lagos, Directora General de Administración y Finanzas, quien se refirió al 

citado Informe. 
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En virtud de lo anterior, la Presidenta del Concejo Mtra. Lía Limón García, informó que 

se acató lo dispuesto en los articulos 168 de la Ley Orgánica de Alcaldias de la Cudad de 
México y 98 del Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y Comisiones de Seguimiento 

de la Alcaldía de Alvaro Obregón, en el sentido de informar a este Organo Colegiado, a más 
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tardar el 10 de enero de cada año, el monto y características de su pasivo circulante al fin 

del año anterior. 

Asimismo, solicitó se realizarán los trámites necesarios para remitir dicha información a la 

Secretaría de Administración y Finanzas de la Ciudad de México y cumplir a cabalidad, en 

tiempo y forma con la normatividad correspondiente. 

Dado que dicho informe no ameritaba aprobación del Concejo, se procedió al desahogo del 

PUNTO VI, correspondiente a siete puntos de acuerdo enviados por el Concejal Angel 

Augusto Tamariz Sánchez. 

En uso de la voz, la Presidenta del Concejo Mtra. Lía Limón García, precisó que referente 

a los cuatro puntos de acuerdo presentados por el Concejal Angel Augusto Tamariz 

Sánchez relacionados con los proyectos de presupuesto participativo del ejercicio fiscal 

2022, dichos proyectos ya habían sido concluidos y se contaba con documentos que dejan 

constancia formal del término de los trabajos, así como de la entrega recepción de los 

proyectos correspondientes, por lo que al ser atendidos de facto, se propuso fuesen 

archivados como asuntos concluidos y sin materia. 
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Respecto de los tres puntos de acuerdo restantes, la Presidenta del Concejo Mtra. Lía 

Limón García, detalló que dichos instrumentos eran ambiguos y genéricos, y no versaban 

sobre algún cambio de uso de suelo, construcción o concesión especifica que requiera de 

emitir opinión, por lo cual se propuso archivarlos como asuntos sin materia en tanto el 

concejal promovente presente la información completa y detallada sobre los cambios de 

uso de suelo, construcciones y concesiones especificas sobre los cuales se pretende emitir 

opinión, así como sean acompañados de la opinión específica que desee sea valorada por 

el Concejo. 
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Al término de su intervención, por instrucciones de la Presidencia, la Secretaría Técnica del 

Concejo sometió a votación si es de aprobarse que queden como concluidos, sin materia y 

se archiven, los siete puntos de acuerdo presentados por el Concejal Angel Augusto 

Tamariz Sánchez. Se registraron 6 votos de concejales y 1 de la presidenta del Concejo, 

a favor, 3 en contray 0 abstenciones. APROBADO POR MAYORIA DE LOS PRESENTES, 

QUE LOS SIETE PUNTOS DE ACUERDO INSCRITOS POR EL CONCEJAL ANGEL 

TAMARIZ SEAN ARCHIVADOS COMO ASUNTOS TOTALMENTE CONCLUIDOS Y SIN 

MATERIA. 

Concluido el punto anterior se procedió al desahogo del Apartado NÚMERO VIl del orden 

del día, correspondiente a los Asuntos Generales, donde seis Concejales se enlistaron 

para hacer uso de la palabra sobre diversos temas. 
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Una vez agotados todos los asuntos en cartera, siendo las quince horas con veinte minutos 

del diez de enero de dos mil veinticuatro, la Presidenta del Concejo en Ávaro Obregón, 

Mtra. Lía Limón García, procedió a desahogar el PUNTO NÚMERO VIII- Cierre de la 

Sesión y dio por concluida la Décima Segunda Sesión Ordinaria del Concejo. 
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-DOY FE---

En cumplimiento al articulo 93 de la Ley Orgánica de Alcaldias de la Ciudad de México, la 

presente Sesión fue transmitida a través de la página de Internet de la Alcaldía, de la cual 

Se guarda una copia electrónica en los archivos de la Secretaría Técnica; levantándose 

para constancia la presente acta., misma que es firmada en dos tantos, por los que en ella 

intervinieron. 

Mtra. Lía Limon García 
Alcaldesa y Pre[íderta del Concejo 

Mariana Rodríguez Mier y Terán 
Secretaria Tecnica del Concejo 

Luis Armando Baez Molina 

Concejal Circunscripción 

ALCALDÍA 
ÁLVARO OBREGÓN 

2021-2024 
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Kenia Atziri García Lara 
Concejal Circunscripción 2 
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Öscar Romero Mendoza Estrada 
Concejal Circunscripción 3 

Glermo Ruiz Tomé 
Concejal Circunscripción 5 

BASO PR0TESTA 

Buth Elizabeth Parra Garcia 
Conóej�fRepresentación Proporcional 

leana Jiménez Naranjo 
Concejala Representación Proporcional 

ALCALDÍA 
ÁLVARO OBREGÓN 

2021- 2024 

Sandra Jenny Ramírez Elizalde 
Concejal Cirçunscripción 4 

Liliana Guadalype Montaño González 
Concejal Circunscripción 6 

Sergio Sandoval Barrios 
Concejat Representación Proporcional 
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Angel Augusto Tamariz Sånehez 
Çóncejal FRepresentación Proporqonl 

\os 
puntos 

acdade 

Página 6 de 6 

Je 



{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

